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1.
ല	ോഹങ്ങൾ അല	ോഹങ്ങൾ

ല�ോ‍ഡിയം‍,പ�ോട്ടോ�്യം,മഗ്നീഷ്യം,ഇരുമ്പ്‍, 

�്വർണ്ണം,ലകോപ്പർ,�ിങ്ക്‍,�ിൽവർ

കോർബൺ,ഓക്സിജൻ,ല-ോറിൻ

�ൾഫർ,നൈ1ട്രജൻ

2.ല�ോ‍‍ഡിയത്തി1്‍ക്രിയോശീ	ത‍വളപര‍കൂടുത	ോണ്‍.അതി1ോൽ‍ല�ോഡിയം

 ജ	വുമോയി‍പ്രവർത്തിച്ച്‍ല�ോഡിയം‍നൈഹല=ോക്‍നൈ�ഡ്‍എന്ന

ആൽക്ക	ിയും‍നൈഹ=ജനും‍ഉണ്ടോകുന്നു.

ആൽക്ക	ിയിൽ‍ഫില1ോൾഫ്‍ത	ീ1്‍�ിങ്ക്‍1ിറം‍ആയിരിക്കും.
ലകോപ്പറി1്‍ക്രിയോശീ	ത‍വളപര‍കുറവോയതി1ോൽ‍രോ�പ്രവർത്ത1ത്തിൽ‍

ഏർപപ്പടുന്നില്ല.

3 a.മഗ്‍1ീഷ്യം(Mg)

   b.പ	ഡ്‍(Pb)

   c.ലകോപ്പർ‍(Cu)

   d.Mg+2HCl→MgCl2+H2

      Zn +2HCl→ZnCl2+H2

      Fe +2HCl→ FeCl2 +H2 
      Pb +2HCl→ PbCl2+H2

      Cu +HCl→ രോ�പ്രവർത്ത1ം‍ഇല്ല

    e. നൈഹ=ജൻ

    f. Cu <Pb<Fe<ZN<Mg

C WX 3(1) MMC WX 3(1) MM
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4.ഇല്ല
�്വർണ്ണത്തി1്‍ക്രിയോശീ	ത‍വളപര‍കുറവോയതി1ോൽ‍അത്‍വോയുവുമോലയോ

ജ	വുമോലയോ‍രോ�പ്രവർത്ത1ത്തിൽ‍ഏർപപ്പടുന്നില്ല.

                  

        ല	ോഹങ്ങപള‍അവയുപK‍രോ�പ്രവർത്ത1ലശഷി‍കുറഞ്ഞു

       വരുന്നത1‍ു�രിച്ച്‍ക്രമീകരിച്ച‍ലNണിയോണ്‍ക്രിയോശീ	ലNണി‍
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